

---

## **В Тайшете бывший чиновник подозревается в должностном преступлении**

Следственным отделом по г. Тайшет СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Управления строительства, архитектуры и инвестиционной политики администрации Тайшетского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2013 году подозреваемый, являясь должностным лицом органа местного самоуправления, произвёл приёмку невыполненных работ путём подписания актов выполненных работ по муниципальному контракту от 15 августа 2013 года, предметом которого являлся капитальный ремонт здания МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20». Указанные незаконные действия подозреваемого повлекли необоснованное перечисление МО «Тайшетский район» денежных средств на расчётный счёт ООО «Строительное Многопрофильное предприятие № 621» в сумме более 160 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, Роман Евстратов в феврале текущего года признан виновным в совершении аналогичного преступления. Тайшетским городским судом ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселении.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138673>